

## **Фестиваль «Звонкие голоса»**

Фестиваль — это радость, веселье, успех!

Это песни, залиvistый смех!

Эта встреча друзей, это счастье общенья!

Это игра и приключения!

В целях развития и совершенствования творческих способностей детей, формирования гражданственности через приобщение к художественному творчеству проводятся праздники детства, фантазии, дружеского общения-творческие Фестивали.

31 августа Мальтинский центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» Дом культуры «Чайка» организовал Фестиваль детской эстрадной песни «Звонкие голоса». В Фестивале приняли участие дети в возрасте от 6 до 10 лет.

После подачи заявок ребята с большим энтузиазмом приступили к репетициям. В течении 2-х недель юные участники под чутким руководством специалистов дома культуры работали над собой: учились артистизму, чувству ритма, правильной дикции, культуре исполнения песни, и правильно держаться на сцене.

В долгожданный день маленьких вокалистов и гостей программы на входе в зрительный зал встретили любимые персонажи мультсериала «Барбоскины», - Лиза и Роза, которые раздали всем воздушные шары и отправились на сцену проводить Фестиваль эстрадной песни.

Под разноцветное сияние софитов дети один за другим выходили покорять сердца зрителей своими яркими творческими номерами в сопровождении мультипликационной видеопрезентации. Открыла музыкальную программу Беленко Софья с песней «Дружба». Харитонов Семен исполнил две композиции: «Солнечный круг» и «Какой крутой». Маслаковы Злата и Божена представили вниманию гостей два музыкальных номера: «Город золотой» и «Разноцветная игра». Толстиков Егор исполнил веселую песню «Три кита». Дуэт Беленко Софьи и Толстикова Егора порадовал зрителей забавной песней «Дедушка и бабушка». В перерывах между выступлениями участников Лиза и Роза развлекали гостей зрительного зала

веселыми, познавательными играми, загадками и шутками. Завершили музыкальный Фестиваль Аланкина Маргарита и Беленко Михаил» с задорной композицией «Шарики воздушные».

В Торжественной части Фестиваля директор МБУК «Мальтинский ЦИКД и СД» Ю.А. Вологжин поблагодарил юных вокалистов, дал ребятишкам напутственное наставление на пути к покорению творческих вершин, наградил всех участников грамотами и подарками. Ребята все вместе исполнили прекрасную песню «Новый день придет» и под бурные аплодисменты гостей праздника запустили вверх воздушные разноцветные шары. Радостные и счастливые дети вместе со своими родными расходились по домам, надеясь на скорую теплую встречу с новыми творческими идеями...

Елена

Смирнова.







